

我们的节日·中秋

磁灶镇“一村一品”主题活动走进张林

本报讯(记者 赖自煌) 昨日,晋江磁灶镇“我们的节日·中秋”磁灶窑“月满张林 中秋雅韵”一村一品主题活动暨“弘扬好家风 传承好家训”家风书场展演在张林村儒中篮球场举办。

活动现场的舞台上,传统舞龙、中国舞《兰亭序》、朗诵《我心中的中国月亮》、独唱《我的磁灶,我的谣》等节目轮番登场,独具家风传统文化特色的演出精彩纷呈,赢得观众阵阵掌声。

舞台上,由磁灶镇各部门、磁灶文旅携手张林村等结合中秋主题打造的游园活动,吸引了不少周边驻足参与。美食集市里,张林花包备受欢迎;非遗体验区里,手工拉坯体验、闽南传统“博饼”排起长龙;政策宣传长廊前,磁灶镇社会事务办卫健岗、晋江市中西医结合医院携手开展“平安医院”建设宣传活动,为周边免费体检并进行健康指导。

活动期间,张林村还组织亲子家庭探访“渠水长流”古建微景观、打卡张林村“表白墙”,并深入田园体验农耕文化,实地感受张林乡村振兴成果。

“这样的中秋活动很有意义。尤其是小朋友们,不仅通过‘一村一品’主题活动实地感受了家乡的建设发展,更借助家风书场主题展演学习了优秀的家风文化。”张林村村民张谋生说,希望类似的活动今后能经常开展。

据介绍,磁灶镇策划开展此次活动,旨在进一步挖掘本地廉洁文化资源,传承弘扬中华优秀传统文化,满足群众中秋佳节文化旅游生活需求。其中,磁灶镇家风书场展演活动自启动以来,坚持以学校师生为展演主体,演出内容涵盖家风家教、孝道文化、移风易俗、邻里关系等。家风书场展演活动的持续开展,推动了磁灶优秀传统文化的传承弘扬,更有效引导群众树立良好家风,争做优良家风的传承者和践行者。



内坑镇开展中秋民俗活动

本报讯(记者 陈心心) 暨福建百姓大舞台主题活动。中秋国庆“双节”将至。为进一步弘扬中华民族传统文化,深化“千万工程”工作入民心、得民意,13日,晋江市内坑镇在砌坑村委会广场开展“留乡愁‘砌’港湾”中秋民俗活动。

活动现场,老师们通过玩手指游戏《中秋节》和手工制作月兔等活动,让孩子们了解中秋节的文化内涵。同时,活动进一步提升了村民对网格工作的知晓率、参与度,拉近了网格员与村民之间的距离。

机记录美好瞬间。舞台上也热闹非凡。在博饼区,大家有序排队,骰子在大红色的碗中摇晃出清脆的声音,与居民们的欢声笑语交织在一起,“耶!对堂……”“状元!我摇到了状元!”经过一番激烈、欢快的比拼,大家都收获了不少“战利品”,个个喜笑颜开。此外,现场还设有多个宣传摊位,为居民提供政策宣传、反诈宣传、未成年人普法教育、家庭健康咨询等。

引领网格管理,设立党员中心户志愿服务岗,全村39名党员分为3个党小组,分别在第一至第三网格,落实“支部+中心+网格+楼层”四级党建工作机制,并设立网格党协商议事会,推动解决网格环境卫生、矛盾纠纷、村庄建设等问题。

英林西埔村第三网格举办中秋节主题活动

本报讯(记者 王昆火 通讯员 张丝绿) 日前,晋江英林西埔村联合英埔幼儿园在第三网格党群服务站举办“花好月圆 情满中秋”主题活动。这也是第三网格党群服务站重新选址装修后开展的首场活动。

活动现场,老师们通过玩手指游戏《中秋节》和手工制作月兔等活动,让孩子们了解中秋节的文化内涵。同时,活动进一步提升了村民对网格工作的知晓率、参与度,拉近了网格员与村民之间的距离。

主任洪光秒表示,改造提升的第三网格党群服务站于晋江沿海革命纪念馆一楼,以红色革命元素为主线,设有图书角并提供便民伞、充电等服务,是服务群众的联系点、倾听民意的“直通车”。

据介绍,西埔村坚持党建引领网格管理,设立党员中心户志愿服务岗,全村39名党员分为3个党小组,分别在第一至第三网格,落实“支部+中心+网格+楼层”四级党建工作机制,并设立网格党协商议事会,推动解决网格环境卫生、矛盾纠纷、村庄建设等问题。

晋江市见义勇为协会举行迎中秋主题活动

本报讯(记者 张茂霖) 昨日下午,晋江市见义勇为协会举行“忆初心 惜荣誉 树榜样 扬正义”迎中秋主题活动。

泉州市见义勇为协会会长柳新群、原会长李永木,晋江市公安局政委李勇、党委委员施文生,晋江市见义勇为协会相关领导,以及晋江市见义勇为人员先后参观了晋江见义勇为馆、崎山公园见义勇为文化广场、金井围头见义勇为教育基地,并在金井围头小学举行教育座谈会。座谈会由晋江市见义勇为协会会长陈永聪主持。

会上,李永木应邀作“初心养正气 使命弘正义”专题讲座。他指出,近年来,泉州市在见义勇为人员的权益保障上不遗余力,对见义勇为人员及其家庭做到关心关爱“全覆盖”“零遗漏”。新时代,见义勇为工作面临许多新挑战,包括见义勇为队伍结构变化、多元价值思潮、需求日益增长等带来的挑战。“我们需结合新时代见义勇为工作的新特点和新挑战,在继续做好见义勇为人员权益保障的同时,树立理想信念、狠抓价值风尚,将‘不忘初心、牢记使命’主题教育切实贯穿于见义勇为工作的方方面面,助力见义勇为人员及见义勇为工作者提升思想认识,优化能力作风,增强责任意识。”

“见义勇为人员在关键时刻挺身而出,保护他人的生命财产安全,展现了勇于担当、无私奉献的精神,这种精神是社会正能量的重要组成部分。”李永木说,希望各位见义勇为英雄们不仅要做好见义勇为精神的传承者和实践者,还要勇做倡导者和颂扬者,用你们的声音去唤醒更多人的良知。

李勇在发言中说,见义勇为源于人性的善良,源于对正义的执着追求。在危险面前,见义勇为的英雄毫不犹豫地挺身而出,用自己的行动诠释了勇敢和无私奉献。希望他们持续守住初心,以身作则,做平安晋江的守护者。

柳新群在发言中表示,见义勇为英雄、见义勇为模范、见义勇为先进工作者是党委政府授予的荣誉,各位见义勇为人员要牢记初心、珍惜荣誉,继续做义事、行善举,共同推动见义勇为精神深入人心,让见义勇为行为在全社会蔚然成风;要做守法法律、播正义的榜样,杜绝超越法律边界的行为发生。



参观“功德马”雕像。

永和镇社会治安综合治理工作协会换届基层治理中心揭牌



林西湖

本报讯(记者 王诗伟) 筑平安“基石”,为幸福“加码”。昨日,晋江市永和镇社会治安综合治理工作协会第四届理事会暨基层治理中心揭牌仪式举行。

当天召开永和镇社会治安综合治理工作协会第四届会员大会,审议通过《晋江市永和镇社会治安综合治理工作协会章程》《晋江市永和镇社会治安综合治理工作协会资产管理暂行办法》,听取永和镇综治协会第三届理事会工作报告,听取第三届理事会财务收支情况报告,选举产生第四届理事会成员。

经大会选举,林西湖当选为永和镇社会治安综合治理工作协会第四届理事会会长,留自愿当选为监事长,林树铜当选为秘书长。大会举行了永和镇社会治安综合治理工作协会第四届理事会暨基层治理中心揭牌仪式。

过去五年,永和综治协会紧紧围绕“平安永和”建设目标,充分发挥社会组织桥梁纽带作用,促进形成齐抓共管、群防群治的良好氛围,助推社会治安综合治理形势逐年向好发展。

五年来,永和综治协会找

准定位,不断优化协作体系、平台建设、组织保障,实现资源整合升级,成果持续显现,士气提振高涨,综治战斗力稳步增强;主动靠前,打造平安建设“综治+”机制,枫桥经验“综治+”机制,纠纷调解“综治+”品牌,不断拓展品牌影响力;凝聚合力,全力推进平安创建、全力提升普法力度、全力创新宣传模式等。

在永和综治协会的助推下,永和镇综治工作不断取得新成效。近年来,“老叔公”调解工作法入选福建新时代“枫桥式工作法”先进典型,永和派出所获评“全省第二批枫桥式派出所”并荣获省公安厅集体二等功,镇综治中心获评泉州“十佳”乡镇综治中心,马坪村警务室荣获晋江市“五星级警务室”称号。协会还成功举办泉州市基层综治协会工作经验交流会并成立泉州综治协会首个“会员之家”。

林西湖表示,在新一届工作中,将不断提升队伍的学习能力和综合素质,打造一支高素质、专业化的综治工作团队。协会将紧紧围绕市镇两级党委、政府的工作要求,积极推动综治工作创新发展,持续激

活“老叔公”调解团潜能,全力打造综治工作品牌;将强化服务意识,及时了解群众的思想动态和诉求,协助政府有效回应群众关切,真正把惠民生、暖民心、顺民意的工程做到群众心坎上,帮助提高政府公信力;将继续加强与其他社会组织及部门机构的合作交流,坚持联防联控,汇聚更多力量,共同为永和各项事业发展添砖加瓦。

会上,永和镇党委书记陈松柏向永和镇综治协会第四届理事会暨基层治理中心揭牌表示祝贺。

陈松柏表示,当前,永和正处于爬坡过坎、转型升级的上升期、关键期。深化综治协会建设是创新社会治理的重要载体,是提升群众参与度、安全感的重要举措,是打造平安永和升级版的重要支撑,希望永和镇综治协会能够以此次换届为契机,主动担当作为,激活资源优势,发挥桥梁纽带作用,提高站位,更好激发社会治理活力;强化服务,更好凝聚社会治理合力;联动融合,更好增强社会治理动力,协助镇党委、政府建设更高水平的“平安永和”。永和

镇将全力支持综治协会建设,共同解决群众“急难愁盼”问题,共同营造“平安永和、同心共筑”的良好氛围,共同擘画基层治理新“枫”景,奋力助推永和打造晋江中部中心门户。

当天还举行了永和镇基层治理中心揭牌仪式。接下来,永和镇将以镇基层治理中心建成投用为起点,坚持“大党建引领、大联动治理、大数据应用、大融合推进”工作原则,强化部门联动,探索治理方式,擦亮品牌特色,做强做好做优共治共享大文章。

晋江市人民政府关于组织防空警报试鸣的通告

根据《中华人民共和国人民防空法》《福建省人民防空条例》规定和泉州市人民政府统一部署,我市将于9月18日上午(9时18分至9时42分)在全市范围内组织第25次防空警报试鸣,旨在检验我市防空警报系统的报知性能和提高人民群众对警报信号的识别能力,切实增强市民“勿忘历史、居安思危”的忧患意识和国防意识。警报试鸣时,请全体市民不要惊慌,保持正常的工作生活秩序,同时注意3种防空警报信号的识别。防空警报鸣放顺序如下:

- 预先警报:**9时18分至9时20分,鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间为3分钟;
- 空袭警报:**9时25分至9时27分,鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间为3分钟;
- 解除警报:**9时40分至9时42分,连续鸣放,时间为3分钟。

特此通告。

晋江市人民政府
2024年9月15日

乐隆隆® 素缘 欢乐·有滋味

福建乐隆食品 愿您中秋节阖家欢乐 幸福团圆!

中秋团圆 八月十五

赏月 ADMIRE THE FULL MOON